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OPERATIVNI PLAN RADA ZA 2026. GODINU 

UDRUGA ZA PROMICANJE ZNANOSTI 

LUKA ZA SREĆU 

1. Uvod 

Operativni plan rada za 2026. godinu utvrđuje glavne smjerove djelovanja, aktivnosti i ciljeve Udruge 

za promicanje znanosti Luka za sreću. Plan se temelji na ugovorenim projektima, partnerskim 

suradnjama te planiranim programima usmjerenima na promicanje znanosti, zdravih životnih navika, 

socijalne uključenosti i rada s djecom, mladima, starijim osobama i osobama s invaliditetom. 

Udruga u 2026. godini djeluje kao prijavitelj i partner u više projekata financiranih iz nacionalnih i EU 

izvora, uz istodobno jačanje vlastitih stručnih i organizacijskih kapaciteta. 

2. Ključna područja djelovanja u 2026. godini 

Rad Udruge u 2026. godini usmjeren je na sljedeća područja: 

promicanje znanstvenih i STEM sadržaja, 

razvoj i provedbu edukativnih programa, 

socijalnu uključenost i prevenciju isključenosti, 

promicanje zdravih životnih stilova, 

suradnju s lokalnom zajednicom i drugim organizacijama civilnog društva. 

3. Projekti u kojima je Udruga prijavitelj 

3.1. Svjetionik jednakih vrijednosti 

Poziv: Zaželi – faza 4 

Ukupna vrijednost projekta: 1.485.000,00 € 

Udruga Luka za sreću provodi projekt „Svjetionik jednakih vrijednosti“ kao prijavitelj. Projekt 

predstavlja središnji program rada Udruge u 2026. godini. Tijekom 2026. planira se provedba 

završnih aktivnosti projekta, uz ostvarenje približno jedne trećine ukupne vrijednosti projekta. 

Aktivnosti uključuju pružanje usluga krajnjim korisnicima, koordinaciju zaposlenih osoba, suradnju s 

lokalnom zajednicom, administrativno praćenje te pripremu i podnošenje projektnih izvještaja. 

3.2. STEM igrice 

Poziv: Jačanje kapaciteta organizacija civilnoga društva za promociju STEM-a 

Ukupna vrijednost projekta: 295.271,20 € 

Udruga provodi projekt „STEM igrice“ kao prijavitelj. U 2026. godini planira se provedba aktivnosti u 

opsegu koji odgovara približno polovici ukupne vrijednosti projekta. Projekt je usmjeren na razvoj i 

provedbu inovativnih STEM sadržaja, edukativnih radionica i aktivnosti namijenjenih djeci i mladima. 

4. Partnerski projekti s planiranim prihodima 
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Udruga sudjeluje kao partner u sljedećim projektima u okviru poziva Zaželi – faza 4, pri čemu se 

očekuju manji partnerski prihodi: 

Projekt „Pobjedonosno starenje“ 

Prijavitelj: Udruga Asertivno djelovanje 

Projekt „Luka nade“ 

Prijavitelj: Udruga hrvatskih vojnih invalida Domovinskog rata Split 

Uloga Udruge Luka za sreću u ovim projektima odnosi se na provedbu ugovorenih partnerskih 

aktivnosti, stručnu i organizacijsku podršku te suradnju s prijaviteljima u cilju ostvarivanja projektnih 

ciljeva. 

5. Partnerski projekti bez planiranih prihoda 

Udruga sudjeluje kao partner u projektima koji započinju početkom 2026. godine, bez očekivanih 

financijskih prihoda. 

Projekti iz poziva Uključivanje djece i mladih u riziku od socijalne isključenosti u sport uključuju: 

Projekt „Preko devet metara“, prijavitelj Ženski rukometni klub „Split 2010“ 

Projekt „Rukomet uključuje“, prijavitelj Rukometni klub Dugopolje 

Uloga Udruge Luka za sreću u navedenim projektima usmjerena je na osmišljavanje i provedbu 

edukativnih radionica za djecu i mlade. 

Planirano je održavanje ukupno sedam edukativnih radionica tijekom trajanja projekata. Svaka 

radionica traje najmanje 120 minuta, uz sudjelovanje najmanje deset sudionika po radionici. 

Radionice su usmjerene na promicanje zdravih životnih navika, poticanje redovite tjelesne aktivnosti, 

prevenciju sjedilačkog načina života, razvoj timskog duha, jačanje mentalnog zdravlja te psihofizičko 

osnaživanje djece i mladih. 

Udruga Luka za sreću zadužena je za provedbu tri radionice, uključujući analizu potreba ciljnih 

skupina, izradu edukativnih sadržaja i provedbu radionica prilagođenih stvarnim potrebama 

sudionika. 

6. Potencijalni projekt 

Udruga očekuje početak projekta „Snaga zajednice“ sredinom 2026. godine, u kojem sudjeluje kao 

partner. 

Poziv: Širenje mreže socijalnih usluga u zajednici 

Prijavitelj: Udruga Budi dobar 

Projekt je usmjeren na razvoj i širenje socijalnih usluga za starije osobe i osobe s invaliditetom kroz 

psihosocijalnu podršku, savjetovanje, dnevne aktivnosti, sportsko-rekreacijske programe i pomoć u 

mobilnosti. Početak provedbe ovisi o donošenju odluke o financiranju. 

7. Organizacijski razvoj i upravljanje 
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U 2026. godini Udruga će osigurati stabilno upravljanje projektima, koordinaciju zaposlenika i 

suradnika, praćenje provedbe aktivnosti te jačanje administrativnih i stručnih kapaciteta. Posebna 

pažnja posvetit će se transparentnosti rada i kvaliteti provedbe. 

8. Zaključak 

Operativni plan rada za 2026. godinu usmjeren je na provedbu ugovorenih projekata, razvoj 

edukativnih i znanstvenih sadržaja te jačanje socijalne uključenosti i zdravih životnih navika u 

zajednici. Plan osigurava kontinuitet rada Udruge Luka za sreću i stvara temelje za daljnji razvoj i 

širenje djelovanja. 

 


